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ЗА ТЕМОЮ

Космічні війська України: не
мрія, а стратегія
3 квітня 2025, 15:33

Україна під час війни двічі
запускала ракети в космос -
нардеп
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  13 квітня 2026, 09:59

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Апостроф
Народний депутат Федір Веніславський

Обидва результати офіційно зафіксовані технічними
засобами, розповів депутат Федір Веніславський.
Під час повномасштабної війни українські розвідники двічі успішно
запустили ракетоносії у космос. Про це заявив голова підкомітету з
державної безпеки, оборони та оборонних інновацій комітету Верховної
Ради з питань нацбезпеки, оборони та розвідки Федір Веніславський в
інтерв'ю РБК-Україна.
 
За словами народного депутата, підрозділи ГУР вже двічі виводили
ракетоносії з території України у космічний простір. Перший запуск
відбувся на висоту понад 100 кілометрів, а другий - на 204 кілометри.
Обидва результати офіційно зафіксовані технічними засобами.

"Це унікальна ситуація для країни, яка перебуває
у стані повномасштабної війни. Тобто Україна
вже має технічні можливості протидіяти
подібним засобам нападу ворога та уражати їх у
космосі", - сказав Веніславський.
 
За його словами, це були не експерименти, а
виконання реальних бойових завдань.
 
"У нас є ракети, про які майже ніхто не знає, але
які здатні завдавати ударів по території ворога
на відстані до 500 км і летіти на гіперзвукових
швидкостях. І ми їх успішно застосовуємо. Але
головне їх призначення - для виконання
неординарних операцій", - зазначив депутат.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: КОСМОС,  РАКЕТА

Окрім цих пусків, робоча група ГУР виконала ще одне унікальне завдання -
запустила ракетоносій із транспортного літака на висоті близько 8
кілометрів.
 
"Це було здійснено вперше на території Європейського континенту та
вдруге в світовій історії. Першими таке зробили США у середині 70-х років.
Але наша висота виведення є рекордною", - розповів Веніславський.
 
За словами нардепа, ця повітряна система в найближчому майбутньому
може перетворитися на "повітряний космодром". Запуск ракет із повітря
економить енергію на проходження щільних шарів атмосфери, що значно
збільшує дальність та ефективність ураження. Систему планують
використовувати як для мирних цілей, так і для протидії російським
ракетам Орєшнік.

Раніше повідомлялося, що російська влада може скасувати парад перемоги
9 травня в Москві через нові далекобійні ракети України.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ
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